
Позначка часу Результат Прізвище, ім`я, по батьковіКлас, назва закладу освіти

3.6.2021 13:47:00 53 / 101 Житкевич, Борис, Олександрович9-В, ХАРКІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ №141 ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

3.6.2021 16:55:41 62 / 101 Сорока Олександр Сергійович9 Клас Созонівський НВК

3.6.2021 17:16:46 83 / 101 Саєнко Лілія Дмитрівна 9, Шандриголівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Лиманської міської ради Донецької області

3.6.2021 17:29:28 92 / 101 Школа Денис Ігорович 9б ліцей 15

3.7.2021 16:18:56 50 / 101 Метла Олексій Юрийович 9-Б  Харківський ліцей 141

3.7.2021 16:49:49 13 / 101 Низов  Макисм Денисович9-Б,Харківський ліцей №141

3.7.2021 17:23:56 43 / 101 Коваленко Роман Євгенович9 клас, Харківський ліцей №89 Харківської міської ради Харківської області

3.7.2021 17:27:11 71 / 101 Возняк Анжеліка Сергіївна9 клас, Харківський ліцей №141 Харківської міської ради Харківської області

3.7.2021 17:29:21 61 / 101 Лучко Вікторія Олександрівна9клас, Харківський ліцей №89



Email 1.	Як називається атом, що втратив електрон?2.	Якими одиницями вимірюється електричний заряд?3.	Якщо в сполучені посудини помістити рідини з різною густиною, що не змішуються, то:

boris.zhitkevich@gmail.comВ позитивний йон А Амперами В рівень рідин буде різним, рідина з меншою густиною буде вище за рівнем

sorokaoleksandr52@gmail.comВ позитивний йон Б Кулонами В рівень рідин буде різним, рідина з меншою густиною буде вище за рівнем

saenko_liliya@ukr.net В позитивний йон Б Кулонами В рівень рідин буде різним, рідина з меншою густиною буде вище за рівнем

shkoladenys@gmail.com В позитивний йон Б Кулонами В рівень рідин буде різним, рідина з меншою густиною буде вище за рівнем

lehametla69@gmail.com В позитивний йон Б Кулонами Г рівень рідин буде різним, рідина з меншою густиною буде нижче за рівнем

nymax1256@gmail.com В позитивний йон Б Кулонами В рівень рідин буде різним, рідина з меншою густиною буде вище за рівнем

2019romankovalenko@gmail.comВ позитивний йон В Вольтами Б рівень рідин буде різним, що визначатиметься формою посудин

likavozniak@gmail.com В позитивний йон Б Кулонами В рівень рідин буде різним, рідина з меншою густиною буде вище за рівнем

viktorialuchko@gmail.com В позитивний йон Б Кулонами В рівень рідин буде різним, рідина з меншою густиною буде вище за рівнем



4.	Виберіть тіло, що є діелектриком:5.	На що впливає знак заряду тіла?6.	Що відбудеться з суцільним тілом з густиною у двічі меншою за густину води, якщо його повільно опустити на воду:7.	За якою формулою визначається електрична напруга?

В Скло А на характер взаємодії між зарядамиА буде плавати наполовинузанурившись у водуГ U = A/q

В Скло А на характер взаємодії між зарядамиА буде плавати наполовинузанурившись у водуВ U = A/t

В Скло А на характер взаємодії між зарядамиА буде плавати наполовинузанурившись у водуГ U = A/q

В Скло А на характер взаємодії між зарядамиА буде плавати наполовинузанурившись у водуГ U = A/q

Г розчин солі Б на числове значення зарядуА буде плавати наполовинузанурившись у водуГ U = A/q

В Скло Б на числове значення зарядуВ буде плавати повністю занурившись у водуГ U = A/q

В Скло Г ні на що не впливає Г буде періодично занурюватись у воду та підніматися над поверхнею водиГ U = A/q

В Скло А на характер взаємодії між зарядамиА буде плавати наполовинузанурившись у водуГ U = A/q

В Скло Г ні на що не впливає А буде плавати наполовинузанурившись у водуГ U = A/q



8.	Який математичний вираз закону Ома?9.	Що визначає властивість провідника протидіяти напрямленому переміщенню вільних зарядів всередині його?10.	Як називається фізична величина, що показує опір провідника довжиною  один метр  і площею перерізу 1мм2?11.	Потенціальна енергія це:

А U=I∙R Б електричний опір А питомий опір А енергія, що визначається взаємним положенням тіл, що взаємодіють, або частин того самого тіла

Б I= U / R Б електричний опір А питомий опір А енергія, що визначається взаємним положенням тіл, що взаємодіють, або частин того самого тіла

Б I= U / R Б електричний опір А питомий опір А енергія, що визначається взаємним положенням тіл, що взаємодіють, або частин того самого тіла

Б I= U / R Б електричний опір А питомий опір А енергія, що визначається взаємним положенням тіл, що взаємодіють, або частин того самого тіла

А U=I∙R В сила струму А питомий опір А енергія, що визначається взаємним положенням тіл, що взаємодіють, або частин того самого тіла

А U=I∙R Б електричний опір А питомий опір А енергія, що визначається взаємним положенням тіл, що взаємодіють, або частин того самого тіла

Б I= U / R Б електричний опір А питомий опір А енергія, що визначається взаємним положенням тіл, що взаємодіють, або частин того самого тіла

Б I= U / R Б електричний опір А питомий опір А енергія, що визначається взаємним положенням тіл, що взаємодіють, або частин того самого тіла

Б I= U / R Б електричний опір А питомий опір А енергія, що визначається взаємним положенням тіл, що взаємодіють, або частин того самого тіла



12.	Якщо діаметр провідника збільшити у 2 рази, то його опір…13.	Скільки лампочок містить ялинкова гірлянда , якщо кожна розрахована на 2,2 В і з'єднані вони послідовно? Напруга в мережі 220В.14.	Які електровимірювальні прилади потрібно, щоб визначити потужність споживача?15.	За одну хвилину колесо зробило 30 обертів. Яка частота його обертання?

В зменшиться у 2 рази В 100 штук А амперметр і вольтметр А 0,5 Гц

Г зменшиться у 4 рази В 100 штук А амперметр і вольтметр А 0,5 Гц

Г зменшиться у 4 рази В 100 штук А амперметр і вольтметр А 0,5 Гц

Г зменшиться у 4 рази В 100 штук А амперметр і вольтметр А 0,5 Гц

А збільшиться у 2 рази В 100 штук А амперметр і вольтметр Б 30 Гц

Б збільшиться у 4 рази В 100 штук А амперметр і вольтметр В 2 Гц

А збільшиться у 2 рази В 100 штук В Вольтметр Г 1800 Гц

В зменшиться у 2 рази В 100 штук В Вольтметр А 0,5 Гц

Б збільшиться у 4 рази В 100 штук А амперметр і вольтметр В 2 Гц



1.	Встановити відповідність між фізичними поняттями: [1	Блок]1.	Встановити відповідність між фізичними поняттями: [2	Плече сили]1.	Встановити відповідність між фізичними поняттями: [3	Важіль]1.	Встановити відповідність між фізичними поняттями: [4	Лінія дії сили]

В Пристрій, що складається з мотузки, перекинутої через колесо з жолобом, яке може обертатися на осіГ Найкоротша відстань від осі обертання тіла до лінії дії силиД Тверде тіло, що може обертатися навколо нерухомої опориБ Пряма, уздовж якої напрямлена сила

В Пристрій, що складається з мотузки, перекинутої через колесо з жолобом, яке може обертатися на осіГ Найкоротша відстань від осі обертання тіла до лінії дії силиД Тверде тіло, що може обертатися навколо нерухомої опориБ Пряма, уздовж якої напрямлена сила

В Пристрій, що складається з мотузки, перекинутої через колесо з жолобом, яке може обертатися на осіГ Найкоротша відстань від осі обертання тіла до лінії дії силиД Тверде тіло, що може обертатися навколо нерухомої опориБ Пряма, уздовж якої напрямлена сила

В Пристрій, що складається з мотузки, перекинутої через колесо з жолобом, яке може обертатися на осіГ Найкоротша відстань від осі обертання тіла до лінії дії силиД Тверде тіло, що може обертатися навколо нерухомої опориБ Пряма, уздовж якої напрямлена сила

А Добуток модуля сили, що обертає тіло, та її плечаГ Найкоротша відстань від осі обертання тіла до лінії дії силиВ Пристрій, що складається з мотузки, перекинутої через колесо з жолобом, яке може обертатися на осіБ Пряма, уздовж якої напрямлена сила

А Добуток модуля сили, що обертає тіло, та її плечаБ Пряма, уздовж якої напрямлена силаВ Пристрій, що складається з мотузки, перекинутої через колесо з жолобом, яке може обертатися на осіГ Найкоротша відстань від осі обертання тіла до лінії дії сили

Б Пряма, уздовж якої напрямлена силаВ Пристрій, що складається з мотузки, перекинутої через колесо з жолобом, яке може обертатися на осіГ Найкоротша відстань від осі обертання тіла до лінії дії силиА Добуток модуля сили, що обертає тіло, та її плеча

В Пристрій, що складається з мотузки, перекинутої через колесо з жолобом, яке може обертатися на осіГ Найкоротша відстань від осі обертання тіла до лінії дії силиД Тверде тіло, що може обертатися навколо нерухомої опориБ Пряма, уздовж якої напрямлена сила

В Пристрій, що складається з мотузки, перекинутої через колесо з жолобом, яке може обертатися на осіГ Найкоротша відстань від осі обертання тіла до лінії дії силиД Тверде тіло, що може обертатися навколо нерухомої опориБ Пряма, уздовж якої напрямлена сила



1.	Встановити відповідність між фізичними поняттями: [5	Момент сили]2.	Установіть відповідність між назвою частинки та її властивостями. [1	атом, що втратив електрон]2.	Установіть відповідність між назвою частинки та її властивостями. [2	атом, що отримав зайвий електрон]2.	Установіть відповідність між назвою частинки та її властивостями. [3	частинка, що має найменший негативний заряд]

А Добуток модуля сили, що обертає тіло, та її плечаГ позитивний іон В негативний іон А Електрон

А Добуток модуля сили, що обертає тіло, та її плечаГ позитивний іон В негативний іон А Електрон

А Добуток модуля сили, що обертає тіло, та її плечаГ позитивний іон В негативний іон А Електрон

А Добуток модуля сили, що обертає тіло, та її плечаГ позитивний іон В негативний іон А Електрон

Д Тверде тіло, що може обертатися навколо нерухомої опориД Нейтрон В негативний іон А Електрон

Д Тверде тіло, що може обертатися навколо нерухомої опориД Нейтрон Г позитивний іон В негативний іон

Д Тверде тіло, що може обертатися навколо нерухомої опориГ позитивний іон В негативний іон А Електрон

А Добуток модуля сили, що обертає тіло, та її плечаГ позитивний іон В негативний іон А Електрон

А Добуток модуля сили, що обертає тіло, та її плечаГ позитивний іон В негативний іон А Електрон



2.	Установіть відповідність між назвою частинки та її властивостями. [4	частинка, що має найменший позитивний заряд]3.	Встановіть відповідність між фізичною величиною та її одиницею. [1	електричний заряд]3.	Встановіть відповідність між фізичною величиною та її одиницею. [2	Напруга]3.	Встановіть відповідність між фізичною величиною та її одиницею. [3	Опір]

Б Протон А Дж Б В Д Ом

Б Протон В Кл Б В Д Ом

Б Протон В Кл Б В Д Ом

Б Протон В Кл Б В Д Ом

Г позитивний іон В Кл Г А Д Ом

А Електрон А Дж Б В В Кл

Б Протон В Кл Б В Д Ом

Б Протон В Кл Б В Д Ом

Б Протон В Кл Б В Д Ом



3.	Встановіть відповідність між фізичною величиною та її одиницею. [4	сила струму]4.	Встановіть відповідність: Два резистори 20 Ом і 30 Ом з’єднані послідовно [1	сила струму на окремих резисторах]4.	Встановіть відповідність: Два резистори 20 Ом і 30 Ом з’єднані послідовно [2	загальний опір резисторів]4.	Встановіть відповідність: Два резистори 20 Ом і 30 Ом з’єднані послідовно [3	напруга на обох резисторах]

Г А Г Однакова В 50 Ом Д не однакова

Г А Г Однакова В 50 Ом Д не однакова

Г А Г Однакова В 50 Ом Д не однакова

Г А Г Однакова В 50 Ом Д не однакова

А Дж Д не однакова Е Більша Е Більша

Д Ом Е Більша Д не однакова Г Однакова

Г А Г Однакова В 50 Ом Д не однакова

Г А Г Однакова В 50 Ом Д не однакова

Г А Г Однакова В 50 Ом Д не однакова



4.	Встановіть відповідність: Два резистори 20 Ом і 30 Ом з’єднані послідовно [4.	напруга на першому резисторі (20 ОМ) в порівнянні з напругою на другому (30 Ом)]5.	Встановити відповідність між фізичною величиною та формулою для її визначення. [1	Напруга]5.	Встановити відповідність між фізичною величиною та формулою для її визначення. [2	Опір]5.	Встановити відповідність між фізичною величиною та формулою для її визначення. [3	сила струму]

Е Більша Д U = A/q Г R = ρl/s А A = Uq

А Менша Д U = A/q Г R = ρl/s Б I = q/t

А Менша Д U = A/q Г R = ρl/s Б I = q/t

А Менша Д U = A/q Г R = ρl/s Б I = q/t

Е Більша А A = Uq В F = qE Б I = q/t

Б 12 ОМ А A = Uq Б I = q/t В F = qE

А Менша Б I = q/t Г R = ρl/s Д U = A/q

А Менша Д U = A/q Г R = ρl/s Б I = q/t

Е Більша Д U = A/q Г R = ρl/s Б I = q/t



5.	Встановити відповідність між фізичною величиною та формулою для її визначення. [4	робота поля]6.	Встановіть відповідність: До резистора 20 Ом прикладена напруга 5В [1	сила струму в резисторі]6.	Встановіть відповідність: До резистора 20 Ом прикладена напруга 5В [2	потужність струму в резисторі]6.	Встановіть відповідність: До резистора 20 Ом прикладена напруга 5В [3	за 20 с струм виконує роботу]

В F = qE Г 0,25 А Б 1,25 Вт А 25 Дж

А A = Uq Г 0,25 А Б 1,25 Вт Д 100Дж

А A = Uq Г 0,25 А Б 1,25 Вт А 25 Дж

А A = Uq Г 0,25 А Б 1,25 Вт А 25 Дж

Г R = ρl/s А 25 Дж Д 100Дж Б 1,25 Вт

Д U = A/q Д 100Дж Г 0,25 А В 5 Кл

А A = Uq Г 0,25 А Б 1,25 Вт А 25 Дж

В F = qE Г 0,25 А Б 1,25 Вт А 25 Дж

А A = Uq Г 0,25 А Б 1,25 Вт А 25 Дж



6.	Встановіть відповідність: До резистора 20 Ом прикладена напруга 5В [4	за 20 с по провіднику проходить заряд]7.	Встановити відповідність між назвою середовища та характером електричної провідності. [1	Метал]7.	Встановити відповідність між назвою середовища та характером електричної провідності. [2	Електроліт]7.	Встановити відповідність між назвою середовища та характером електричної провідності. [3	Газ]

Д 100Дж Б Електронний Д Протонний А Іонний

В 5 Кл Б Електронний А Іонний В іонно-електронний

В 5 Кл Б Електронний А Іонний В іонно-електронний

В 5 Кл Б Електронний А Іонний В іонно-електронний

В 5 Кл Д Протонний Г електронно-дірковий Г електронно-дірковий

А 25 Дж А Іонний Б Електронний В іонно-електронний

В 5 Кл Б Електронний Г електронно-дірковий Д Протонний

В 5 Кл Б Електронний А Іонний В іонно-електронний

В 5 Кл Б Електронний А Іонний В іонно-електронний



7.	Встановити відповідність між назвою середовища та характером електричної провідності. [4	Напівпровідник]8.	Встановіть відповідність: Два резистори 20 Ом і 30 Ом з’єднані паралельно [1	сила струму на обох резисторах]8.	Встановіть відповідність: Два резистори 20 Ом і 30 Ом з’єднані паралельно [2	загальний опір резисторів]8.	Встановіть відповідність: Два резистори 20 Ом і 30 Ом з’єднані паралельно [3	напруга на обох резисторах]

Г електронно-дірковий Г не однакова А 12Ом Б Однакова

Г електронно-дірковий В 50 Ом А 12Ом Б Однакова

Г електронно-дірковий Г не однакова А 12Ом Б Однакова

Г електронно-дірковий Г не однакова А 12Ом Б Однакова

Г електронно-дірковий Б Однакова А 12Ом Б Однакова

Д Протонний Е Більша Д Менша Г не однакова

В іонно-електронний Б Однакова В 50 Ом Б Однакова

Г електронно-дірковий Г не однакова А 12Ом Б Однакова

Г електронно-дірковий Г не однакова А 12Ом Б Однакова



8.	Встановіть відповідність: Два резистори 20 Ом і 30 Ом з’єднані паралельно [4	силаструму на резисторі (20 ОМ) в порівнянні з силоюструму на резисторі (30 ОМ)]9.	Встановити відповідність між фізичною величиною та формулою для її визначення. [1	Частота коливань]9.	Встановити відповідність між фізичною величиною та формулою для її визначення. [2	Густина]9.	Встановити відповідність між фізичною величиною та формулою для її визначення. [3	Гідростатичний тиск]

Е Більша Б υ = λν Д ρ = m/V Г p = ρgh

Е Більша В ν = 1/Т Д ρ = m/V Г p = ρgh

Е Більша В ν = 1/Т Д ρ = m/V Г p = ρgh

Е Більша В ν = 1/Т Д ρ = m/V Г p = ρgh

В 50 Ом Д ρ = m/V Б υ = λν Г p = ρgh

В 50 Ом А Т = 1/ν Б υ = λν В ν = 1/Т

Б Однакова В ν = 1/Т Д ρ = m/V Г p = ρgh

Е Більша В ν = 1/Т Д ρ = m/V Г p = ρgh

Е Більша В ν = 1/Т Д ρ = m/V Г p = ρgh



9.	Встановити відповідність між фізичною величиною та формулою для її визначення. [4	Швидкість поширення звуку]10.	Встановити відповідність між фізичною величиною та формулою для її визначення. [1	Архімедова сила]10.	Встановити відповідність між фізичною величиною та формулою для її визначення. [2	Сила тиску]10.	Встановити відповідність між фізичною величиною та формулою для її визначення. [3	Тиск]

А Т = 1/ν Г F = ρVg В F = рŚ Д     р = F/Ś

Б υ = λν Г F = ρVg В F = рŚ Д     р = F/Ś

Б υ = λν Г F = ρVg В F = рŚ Д     р = F/Ś

Б υ = λν Г F = ρVg В F = рŚ Д     р = F/Ś

А Т = 1/ν Г F = ρVg Г F = ρVg Д     р = F/Ś

Г p = ρgh Д     р = F/Ś Г F = ρVg В F = рŚ

А Т = 1/ν Г F = ρVg В F = рŚ Д     р = F/Ś

Б υ = λν Г F = ρVg В F = рŚ Д     р = F/Ś

Б υ = λν Г F = ρVg В F = рŚ Д     р = F/Ś



10.	Встановити відповідність між фізичною величиною та формулою для її визначення. [4	Вага]1.	В термос з 1 літром води при Т=90°С додали 200 грам льоду при Т= - 12°С та 0.5 літра води при Т = 52°С. Яку температуру набуде вода у термосі? Теплообміном з оточуючим середовищем знехтувати. Питома теплоємність води 4200 Дж/кг°С, льоду 2060 Дж/кг°С, теплота плавлення льоду 3,4.105 Дж/кг.2.	Який струм проходить через ніхромову дротину довжиною 100 м і площею поперечного перерізу 2 мм2, якщо вона являє собою опір R1на схемі (див. малюнок), де R2 = R3= 175 Ом, а джерело струму має напругу 23 В ?  Питомий опір ніхрому 1,1( Ом∙

〖

мм

〗

^2)/(      м). 3.	Знайдіть силу струму, що проходить між вузлами А та В на схемі, див. малюнок. Значення опорів та напруги представлені на мал.

А Р = mg Г) 64°С В) 0.15 А Г) 3 А

А Р = mg А) 47°С Б) 0.1А Г) 3 А

А Р = mg А) 47°С Б) 0.1А Г) 3 А

А Р = mg В) 58°С Б) 0.1А А) 0.5 А

А Р = mg В) 58°С В) 0.15 А А) 0.5 А

А Р = mg Б) 53°С А) 0.05А Б) 1 А

Б F = - kΔx Г) 64°С Б) 0.1А В) 1.5 А

А Р = mg Б) 53°С Б) 0.1А Б) 1 А

А Р = mg А) 47°С Б) 0.1А Г) 3 А



4.	Нагрівний елемент, що має опір 7 Ом, під’єднали до джерела з постійною напругою 140 В. Визначте масу води, яку можна нагріти від 20°С до 100°С за рахунок енергії, одержаної протягом 30 хв у нагрівному елементі, ККД якого 80%. Питома теплоємність води 4200 Дж/кг°С.5.	На шовковій нитці висить позитивно заряджена кулька масою 16 г, до якої знизу на шовковій нитці підвішена ще одна така сама кулька. Заряд кожної кульки становить 2 мкКл, відстань між центрами кульок 50 см. Чому дорівнює сила натягу нитки між кульками? Чому дорівнює сила натягу, якщо заряд кульок буде протилежного знаку? Даю згоду на обробку персональних данних

Г) 15 кг А) 0.3 Н, 0.016 Н Так

Г) 15 кг Б) 0.5 Н, сили натягу не буде, кульки злипнутьсяТак

В) 12 кг А) 0.3 Н, 0.016 Н Так

В) 12 кг Г) 1 Н, 1.0Н Так

А) 5 кг А) 0.3 Н, 0.016 Н Так

Г) 15 кг Б) 0.5 Н, сили натягу не буде, кульки злипнутьсяТак

Б) 8 кг Б) 0.5 Н, сили натягу не буде, кульки злипнутьсяТак

В) 12 кг Б) 0.5 Н, сили натягу не буде, кульки злипнутьсяТак

А) 5 кг В) 0.8 Н, 0.32Н Так


